31 декабря 2018 г. 16:40

Президент РФ Владимир Путин прибыл в Магнитогорск. Глава государства осмотрел место трагедии, провёл в оперативном штабе совещание с участием руководства МЧС, Минздрава, Челябинской области и Уральского федерального округа (рис. 6.4). По указанию Президента РФ будет создана правительственная комиссия по ликвидации последствий взрыва.



Рис. 6.4. Президент России в оперативном штабе

1 января 2019 г. 12:04

По состоянию на 9:00 (мск) из-под завалов извлечены тела 7 погибших. Судьба более 30 граждан, которые в момент обрушения могли находиться в квартирах, неизвестна. В ходе детального анализа состояния здания по его визуальному осмотру и по данным специальных приборов, принято решение о демонтаже нависающих конструкций и стены 7-го подъезда.

«Продолжая разбор завалов, появилась реальная угроза обрушения части здания. Стена 7-го подъезда теряет устойчивость, продолжать работу в таких условиях не представляется возможным... Спасателей будут поднимать в люльке на кране с противоположной стороны дома. Таким образом, будут срезаться нависающие конструкции. Задача сложная, требует повышенного внимания и квалификации», — заявил Министр МЧС России Е. Зиничев.

По предложению специалистов Минстроя России предложено начать демонтаж с разбора верхних этажей, постепенно опускаясь вниз. Во избежание последствий обрушения, принято решения на 40 м расширить территорию оцепления.